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A verseny célja 1.

Eldönteni sakk csapat kategóriákban, hogy korcsoportonként és nemenként melyik
csapat jusson az országos korosztályos döntőbe.

2. A verseny szervezője 

3. A verseny időpontja és helyszíne

A versenyt a Magyar Diáksport Szövetség, a Trembácz László Sakk Alapítvány és a
Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Sakkszövetség hirdeti meg. 

Szabolcs - Szatmár - Bereg vármegyei sakk csapat döntő

Időpontja: 2025. április 19. (szombat) 10:00
Helyszíne: Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc
Tagintézménye, 4400 Nyíregyháza, Árok u. 17.

Regisztráció: 8:30 - 9:30

A versenyen az összesített eredmények alapján kerülnek
megállapításra és díjazásra a Nyíregyházi területi bajnok csapatok is,
azonban külön területi verseny csapat kategóriában nem kerül
megrendezésre.
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4. Versenybírók

Aux Liliána - FIDE versenybíró
dr. Takács Roland - Országos versenybíró
Gócza Ádám - Országos versenybíró
Laskai Tímea Éva - Országos versenybíró
Karafa Sándor - I. osztályú versenybíró
Az egyes versenyeken kijelölt további versenybírók



5. A verseny résztvevői

Korcsoportok csapat kategóriában

I. Alsós korcsoport 2014. 01. 01-én vagy később született (alsós), 
II. Felsős korcsoport 2010. 01. 01-én vagy később született (felsős), 
III. Középiskolás korcsoport 2006. 01. 01-én vagy később született (középiskolás)

Csapatverseny további előírásai:
A csapat tagja az lehet, aki az adott magyar oktatási intézménybe az 2024/2025.
tanév kezdetéig beiratkozott, és a verseny időpontjában az iskola tanulója. 
Lány csapatok: 3 fő, Fiú csapatok: 4 fő 
Minden csapatba 1 tartalékjátékos nevezhető. Ezen túlmenően csapatversenyben
betegség esetén cserejátékos nevezhető, aminek a feltétele a diákolimpiai
rendszerben való regisztráció. Csapatverseny esetén “felversenyzés”
engedélyezett, azonban felversenyzés esetén a versenyző a saját korcsoportjában
ezt követően nem versenyezhet vissza. Lányok indulhatnak a fiú csapatokban,
azonban fiúk nem indulhatnak a lányok versenyén. 
Az 2005-ben született, VI. korcsoportos tanuló, csak abban az esetben indulhat,
ha az előző félév zárásakor is az iskola tanulója volt és a 2024/2025. tanévben is a
köznevelési intézmény tanulója, amit az intézmény igazgatójának igazolni kell.
Ugyanazon köznevelési intézmény nemenként és korcsoportonként több
csapattal is nevezhet. Amennyiben egy köznevelési intézmény
versenyszámonként több csapattal nevez, egy játékos csak egy csapatban
játszhat. Amennyiben egy iskolának csak 8 évfolyama van (ált. isk.) és a felsős
korú tanulója túllépte a megszabott életkori határt, annak a „leversenyzése”
engedélyezett. Az erősorrendi íven nem élős nem előzhet meg Standard élős
játékost, illetve a csapatoknak verseny napján aktuális FIDE Standard értékszám
szerinti, 150 élős erősorrendtartási kötelezettségük van. 
Csapatversenyen nem kerülnek megkülönböztetésre amatőr és versenyzői
játékosok, mindenki egy mezőnyben játszik. 
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6. A verseny lebonyolítása
Svájci rendszerű lebonyolítás, vagy körmérkőzés számítógépes párosítással
Játékidő: 15 - 15 perc + 5 másodperc bónuszidő lépésenként
Fordulók száma: minden csoportban annak méretéhez kerül igazításra: 5-7
forduló, vagy körverseny

Helyezések eldöntése:
A helyezések sorrendjét a mérkőzéseken elért játszmapontok összege határozza
meg.

1.

Holtverseny esetén elsősorban csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont,
döntetlen 1 pont), másodsorban Berger-Sonnenborn érték, harmadsorban az
egymás elleni eredmény, végül a magasabb táblákon elért jobb eredmény,
előzőek azonossága esetén sorsolás dönt.

2.

Továbbjutás: 
Csapatversenyben korcsoportonként és nemenként a vármegyei bajnok csapat
jut be az országos döntőbe.

Helyszíni nevezést nem fogadunk el! A meghirdetett kezdési időpont előtt 15 perccel
a regisztrációt véglegesen lezárjuk, további regisztrálás és jelentkezés nem
lehetséges. 

A sportági szövetségek által rendezett Diákolimpia® versenyek esetében a nevezési
díjat valamennyi magyarországi állami és nem állami fenntartású köznevelési
intézmény, valamint szakképző intézmény vonatkozásában a Klebelsberg Központ
fizeti meg központi költségvetési forrásból a Magyar Diáksport Szövetséggel kötött
megállapodás alapján.

Mind egyéni-, mind csapat kategóriákban korcsoportonként és nemenkét az I-III.
helyezett érem és oklevelél díjazásban részesül. 

Ezen túlmenően valamennyi területi-, valamint megyei döntő dobogósa és felkészítő
tanáraik 3.000 Ft értékű HERVIS utalványt kap.

7. Részvételi költségek és díjazás
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8. Nevezés 

A versenyekre való nevezést az alábbi két feladat együttes elvégzésével
szükséges megtenni: 

 Regisztráció a Diáksportszövetség online felületén1.

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról
(https://nevezes.diakolimpia.hu/) vagy mobil applikáción keresztül
(https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-
applikacioja/).

A regisztrációt kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanára készítheti el!

Amennyiben egy iskola egy versenyszámban több csapatot is indít, a nevezéseket
csapatonként külön-külön kell rögzíteni a nevezési rendszerben.

2. A regisztráció visszaigazolásának, valamint a nevezési szándék megküldése a
szervezők részére a nyesekupa@gmail.com e-mail címre. 

9. Egyéb rendelkezések 

A csapat országos döntőbe jutottak nevezési határideje: 2025.05.09.

A versenyteremben kizárólag a versenyző diákok, csapatverseny esetén a
csapatkapitányok, illetve a média munkatársai tartózkodhatnak, így biztosítva a
sportszerű, tiszta versenyzést. A kísérőknek, szülőknek külön termek-, várakozó
helyiségek lesznek fenntartva. A változás jogát a rendezőség a versenykiírás
valamennyi pontja vonatkozásában fenntartja!

A versenyen a sportág népszerűsítése céljából kép- és hangfelvételek készülhetnek,
továbbá videófelvételeket készít az NYH Chess YouTube-csatorna. A nevezéssel a
felvételek készítéséhez és annak nyilvánosságra hozatalához (YouTube, internetes
honlapok, közösségi médiák stb.) a nevező hozzájárul. 

Sikeres felkészülést és jó versenyzést kíván a szervezőbizottság!


